

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

മൂന്നാം സമ്മേളനം

ബുള്ളറ്റിൻ- ഭാഗം 2

2021 ഒക്ടോബർ 17

നമ്പർ : 127

2021 ഒക്ടോബർ 22-ാം തീയതി വെള്ളിയാഴ്ച താഴെക്കൊടുത്തിരിക്കുന്ന അന്താരാഷ്ട്രാധിക പ്രശ്നങ്ങൾ ചർച്ചയ്ക്ക് വരുന്നതാണ്.

ക്രമ നം.	അംഗത്തിന്റെ പേര്	പ്രശ്നം
1.	ശ്രീ. ഡി. കെ. മുരളി	<p><u>പൊതു ആസ്തി വില്പനയിൽ നിന്നും കേന്ദ്ര സർക്കാർ പിൻമാറ്റം</u>                      കേന്ദ്ര സർക്കാർ വൈദ്യുതി മേഖലയും കൽക്കരി ഉല്പാദനവും സ്വകാര്യ മേഖലയ്ക്ക് തീർന്നുകൊടുത്ത് രാജ്യത്ത് വൈദ്യുതി ക്ഷാമം വരുത്തിവെച്ച അനുഭവത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഹൈവോൾട്ടേജ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള പൊതു ആസ്തി വില്പനയിൽ നിന്നും കേന്ദ്ര സർക്കാർ പിന്മാണമെന്ന ഈ സഭ ഏകകണ്ഠമായി ആവശ്യപ്പെടുന്നു.</p>
(2)	ശ്രീ. സി. നൂർ മഹേഷ്	<p><u>തൊഴിലുറപ്പ് തൊഴിലാളികൾക്ക് ഇ.എസ്.ഐ. ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുക</u>                      ഗ്രാമീണജനതയുടെ ദാരിദ്ര്യ നിർമ്മാർജ്ജനത്തിന് എല്ലാ കുടുംബങ്ങൾക്കും പ്രതിവർഷം 100 ദിവസത്തിൽ കുറയാത്ത അവിദഗ്ദ്ധ കായിക തൊഴിൽ ഉറപ്പാക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ 2005 ൽ ഡോ. മൻമോഹൻ സിംഗ് നേതൃത്വം നൽകിയ കേന്ദ്ര സർക്കാർ, അവകാശ അധിഷ്ഠിത നിയമനിർമ്മാണത്തിലൂടെ നടപ്പാക്കിയ മഹാത്മാഗാന്ധി ദേശീയ ഗ്രാമീണ തൊഴിലുറപ്പ്</p>

പദ്ധതി രാജ്യത്തെ സാധാരണക്കാരുടെ ജീവനാധിയായി മാറിയിരിക്കുന്നു.

100 തൊഴിൽ ദിനങ്ങൾ നൽകുന്നതിനും അത് സാധിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ നഷ്ടപരിഹാരം അനുവദിക്കുന്നത് ഉൾപ്പെടെയുള്ള കാര്യങ്ങൾ കൂടി ഉറപ്പാക്കി നിയമം സമഗ്രമായി നടപ്പാക്കുന്നതിന് കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന സർക്കാരുകൾ ജാഗ്രത പുലർത്തണം. തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതിയിൽ മോലിയെടുക്കുന്ന അസംഘടിതരായ കോടിക്കണക്കിന് അവിദഗ്ധ തൊഴിലാളികൾക്ക് ഇ.എസ്.ഐ. ആനുകൂല്യങ്ങൾ കൂടി അനുവദിച്ചു നൽകുന്നത് രാജ്യത്തെ സാധാരണ ജനങ്ങളുടെ ആരോഗ്യപരിപാലനത്തിനും സാമൂഹ്യജീവിതത്തിലും നിർണായകമായ വഴിത്തിരിവായി മാറുന്നതാണ്.

ആയതിനാൽ, കേരളത്തിലെ ഗ്രാമീണ മേഖലയിലും നഗരപ്രദേശങ്ങളിലും യഥാക്രമം നടപ്പാക്കിവരുന്ന മഹാത്മാഗാന്ധി ദേശീയ ഗ്രാമീണ തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതിയുടെയും അയ്യങ്കാളി നഗര തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതിയുടെയും പരിധിയിൽ വരുന്നവർ ഉൾപ്പെടെ രാജ്യത്തെ മുഴുവൻ തൊഴിലുറപ്പ് തൊഴിലാളികൾക്കും ഇ. എസ്. ഐ. ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കുന്നതിന് സത്യരത്നപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ഈ സഭ കേന്ദ്ര സർക്കാരിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

(3)	<p>ക്രമീകൃത കാനത്തിൽ ജീവ</p>	<p style="text-align: center;"><u>പാലകവാതകം പെട്രോൾ ഡീസൽ</u> <u>എന്നിവയ്ക്ക് വിലനിയന്ത്രണം ഏർപ്പെടുത്തുക</u></p> <p>ജി.എസ്.ടി. പരിധിയിലുള്ള പാലകവാതകത്തിനും ജി.എസ്.ടി.യുടെ പരിധിയിൽപ്പെടാത്ത പെട്രോളിനും ഡീസലിനും എണ്ണക്കമ്പനികൾ നിരന്തരം ക്രമാതീതമായി വില വർദ്ധിപ്പിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ഇവയ്ക്ക് വില നിയന്ത്രണം ഏർപ്പെടുത്തണമെന്നും ഗാർഹിക പാലകവാതകത്തിന് നൽകി വന്നിരുന്ന സബ്സിഡി പുനരാരംഭിക്കണമെന്നും പെട്രോൾ-ഡീസലിന്മേൽ ചുമത്തിയിട്ടുള്ള അമിത സെസ്സ് പിൻവലിക്കണമെന്നും കേന്ദ്ര സർക്കാരിനോട് ഈ സഭ ഏകകണ്ഠമായി ആവശ്യപ്പെടുന്നു.</p>
-----	------------------------------	--

എസ്. വി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ  
സെക്രട്ടറി